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Вступ 

 

Продукти тваринного походження є одними з найважливіших 

поживних речовин для мільйонів людей у всьому світі. Тому ці цінні джерела 

білка є одними з найважливіших компонентів харчової промисловості. 

Дослідження показують, що попит на тваринний білок у всьому світі 

продовжує зростати, включаючи м’ясо, молоко та рибу [2, 4]. 

Також, згідно з оцінками, зібраними Продовольчою та 

сільськогосподарською організацією (ФАО), до 2050 року нам потрібно буде 

виробляти на 60 відсотків більше їжі, щоб прогодувати 9,3 мільярда 

населення світу. Таким чином, очікується, що виробництво тваринного білка 

збільшиться разом із цим збільшенням. Такий попит на білки тваринного 

походження свідчить про те, що надзвичайно важлива роль сектору 

комбікормів також зростатиме. Оскільки кормова промисловість є 

найважливішим елементом сталого розвитку тваринництва, а комбікорми 

відіграють важливу роль у світовій харчовій промисловості, оскільки вони 

забезпечують безпечні та поживні засоби тваринного білка. Кожне 

збільшення виробництва тваринного білка вимагає досягнення значного 

збільшення виробництва кормів для сталого тваринництва [1]. 

Згідно з ринковими звітами, збільшення поголів'я худоби в усьому 

світі, зростання широкого поширення хвороб тварин і збільшення населення, 

особливо в країнах, що розвиваються, сприятиме зростанню ринку 

комбікормів у найближчі роки. Крім цього, зростання попиту на якісні 

молочні та м’ясні продукти, швидке зростання індустріалізації та 

цілеспрямованість прогресу є іншими важливими факторами, які, як 

очікується, сприятимуть зростанню ринку комбікормів. Прогнозується, що 

швидке зростання споживання м’яса та раптовий спалах численних 

захворювань худоби у всьому світі свідчать про величезний попит і 

зростання ринку комбікормів протягом прогнозованого періоду 2022-2027 

років[1, 4].  

Виробництво комбікормів – це дуже важливий процес, який базується 

на складанні безпечного, збалансованого кормового раціону з використанням 

передової науки про годівлю тварин і технології переробки кормів. 

Розробники комбікормів мають глибокий науковий досвід у годівлі тварин, 

що перевершує знання про харчування людини. Основною метою виробника 
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комбікормів є максимально ефективне використання доступних безпечних та 

економічно життєздатних ресурсів, щоб виробляти збалансований корм, який 

відповідає фізіологічним вимогам сільськогосподарських тварин і підтримує 

їхню продуктивність, забезпечуючи однаково ефективну, безпечну та 

безпечну економічно вигідне тваринницьке виробництво. 

Наука про годівлю тварин лежить в основі розробки оптимальної 

суміші кормових інгредієнтів для доставки всіх основних поживних речовин, 

таких як білок, незамінні амінокислоти, енергія, клітковина, мікроелементи, 

мінерали та вітаміни, до сільськогосподарських тварин, що відповідає 

потребам сільськогосподарських тварин, забезпечуючи їх необхідну 

продуктивність і здоров'я [3]. 

Технологія виробництва комбікормів давно вийшла за межі простого 

подрібнення та змішування інгредієнтів корму. Протягом багатьох років 

інвестиції у важке промислове обладнання з високою технологічною та 

«розумною» потужністю дали виробникам кормів можливість керувати 

конкретними процесами з чітко визначеними цілями. Подрібнення, 

гранулювання, кондиціонування, гранулювання мають передбачуваний 

вплив на продуктивність тварин, здоров’я, добробут, навколишнє 

середовище та якість продукції.  

Щоб продовжувати вдосконалювати знання з годівлі тварин, 

виробники комбікормів постійно інвестують у дослідження та інновації, щоб 

знайти найбільш стійкі альтернативи. Зрештою, тваринам потрібні поживні 

речовини, а не інгредієнти [2, 3]. 
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